
Gruppenleiter (m/w/d) Einkauf - Logistikdienstleistungen
(293)

 Standort: Aurich  Anstellungsart(en): Personalvermittlung  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

FESTANSTELLUNG | AURICH / BREMEN

Unser Kunde ist ein Unternehmen mit Sitz in Aurich, das technologisch anspruchsvolle Lösungen im Bereich Windenergie
liefert. Mit rund 13.000 Mitarbeitenden in Verwaltung, Produktion und Service weltweit zählt es zu den großen Akteuren
der Branche.

Zur Verstärkung des Teams sucht unser Kunde Sie als Teamleiter (m/w/d) Einkauf - Logistikdienstleistungen. Hier ist mobiles
Arbeiten möglich (50-60%) und weitere Benefits, wie Urlaubs- und Weihnachtsgeld warten auf Sie.

IHRE AUFGABEN

In dieser Position führen und koordinieren Sie ein internationales Team von etwa zehn Mitarbeitenden im
Bereich Einkauf von Logistikdienstleistungen.
Darüber hinaus übernehmen Sie die Verantwortung für den strategischen und operativen Einkauf von Groß-
und Schwerlasttransporten sowie Hafenumschlagsleistungen im In- und Ausland.
Sie führen Marktanalysen durch, erstellen Ausschreibungen und vergleichen Angebote, um die besten
Lösungen für das Unternehmen zu identifizieren.
Zusätzlich wählen Sie nationale und internationale Dienstleister aus, bewerten diese und führen
Vertragsverhandlungen.
Im Rahmen des Vertragsmanagements koordinieren Sie Preisverhandlungen, Leistungsvereinbarungen und
Qualitätskontrollen.
Sie arbeiten eng mit internen Fachabteilungen wie Projektmanagement, Vertrieb und Produktion zusammen,
sodass die Projekte effizient umgesetzt werden.
Dabei stellen Sie sicher, dass komplexe Transportprojekte termingerecht und kosteneffizient abgewickelt
werden.
Außerdem entwickeln Sie Einkaufsstrategien weiter und optimieren bestehende Prozesse, um die Abteilung
kontinuierlich zu verbessern.

IHR PROFIL

Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium im Bereich Logistik, Supply Chain Management oder
Wirtschaftsingenieurwesen beziehungsweise eine vergleichbare Qualifikation.
Darüber hinaus bringen Sie mehrjährige Erfahrung im internationalen Einkauf von Logistikdienstleistungen mit,
idealerweise mit Schwerpunkt auf Schwerlasttransporte und Hafenumschlag.
In Ihrer bisherigen Tätigkeit konnten Sie Führungserfahrung in einem internationalen Umfeld sammeln und
Mitarbeitende erfolgreich motivieren und entwickeln.
Sie arbeiten sicher mit MS Office und ERP-Systemen, beispielsweise SAP.
Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse ermöglichen Ihnen die Kommunikation in
internationalen Teams.
Technisches Verständnis sowie Erfahrung im Umgang mit komplexen Transportanforderungen zeichnen Sie
aus.
Sie arbeiten strukturiert, lösungsorientiert und bringen hohe Reisebereitschaft mit.

IHRE VORTEILE MIT NEXTUS HR

Unsere Nextus Berater:innen setzten sich intensiv mit Ihren Wünschen auseinander und suchen zusammen mit Ihnen nach
Möglichkeiten für Ihre persönliche Weiterentwicklung.



Wir beraten Sie bezüglich der Optimierung Ihrer Bewerbungsunterlagen und bereiten Sie perfekt auf unseren Kunden, die
Vakanz und die finanziellen Verhandlungsmöglichkeiten vor.

Wir arbeiten auf Erfolgsbasis im Auftrage unserer Kunden. Es entstehen für Sie im gesamten Prozess keinerlei Kosten!

Bewerben Sie sich so schnell und unkompliziert wie möglich! Senden Sie uns Ihren Lebenslauf und Ihre relevanten Zeugnisse
einfach über unser Online Tool oder per Mail an bewerbung@nextus-hr.de!

IHR KONTAKT BEI NEXTUS HR

Lars Janssen

E-Mail: bewerbung@nextus-hr.de

Telefon: 0441 68034011

WhatsApp: +49 172 1039539

Abteilung(en): Personalberatung

Impressum

mailto:bewerbung@nextus-hr.de
mailto:lars.janssen@nextus-hr.de?subject=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 293 Gruppenleiter (m/w/d) Einkauf - Logistikdienstleistungen&body=https://nextus-hr.europersonal.com/stelle/gruppenleiter-m-w-d-einkauf-logistikdienstleistungen-26603-aurich-08d3d8071c7343a3a7303b05669d3d83?origin=nextus-hr-gmbh
https://api.whatsapp.com/send?phone=491721039539&text=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 293 Gruppenleiter (m/w/d) Einkauf - Logistikdienstleistungen https://nextus-hr.europersonal.com/stelle/gruppenleiter-m-w-d-einkauf-logistikdienstleistungen-26603-aurich-08d3d8071c7343a3a7303b05669d3d83?origin=nextus-hr-gmbh
https://www.nextus-hr.de/impressum/

	Gruppenleiter (m/w/d) Einkauf - Logistikdienstleistungen

